

Пик дорожно-транспортных происшествий, случившихся на прошлой неделе, пришелся на 19 октября. В частности, ранним утром на ул. Карла Маркса водитель «газели» неверно выбрал скорость, что и послужило причиной столкновения с автомашиной «лада калина», а в 16:30 на улице Мира водитель ВАЗ-2105, выезжая с прилегающей территории, не уступил дорогу «пежо».

Еще несколько дорожно-транспортных происшествий объединяет то, что все они случились в районе Большая Волга, да и причина аварий одинакова – двигаясь задним ходом, одно транспортное средство наезжало на другое. Подобные ДТП случились на проезде Автолюбителей (водитель погрузчика «джибиси» совершил наезд на «субару»), на ул. Попова (столкнулись автомашины «приора» и ВАЗ-2105, а водитель автомашины «шеврале» задел «тойоту»), на ул. Энтузиастов (водитель автомашины «ауди» совершил наезд на автомашину «шеврале»).

Два дорожно-транспортных происшествия случились 21 октября на пр. Боголюбова, причем оба виновника происшествий с места ДТП скрылись.

Одно столкновение произошло в 14:10 на пр. Боголюбова у д. 15, где неустановленный водитель на неустановленной автомашине совершил наезд на автомашину «шеврале круз» и с места ДТП скрылся. Другое дорожно-транспортное происшествие случилось в 19:20 на пр. Боголюбова у д. 10: неустановленный водитель на неустановленной автомашине «рено логан» совершил наезд на автомашину «шеврале нива» и тоже уехал с места аварии.

Просим всех очевидцев этих дорожно-транспортных происшествий позвонить в ГИБДД по тел. 219-02-67.

С 15 по 22 октября в Дубне зафиксировано 454 нарушений ПДД.

Восемь водителей находились за рулем в нетрезвом состоянии. Семеро, несмотря на запрещающие дорожные знаки, совершили выезд на полосу встречного движения.

Один из участников дорожного движения управлял транспортным средством, не имея на это прав. По-прежнему много водителей (94!) нарушили правила перевозки детей – в салоне автомобиля они находились без удерживающего устройства. 48 водителей не предоставили преимущество пешеходам на пешеходном переходе.

Всего на прошлой неделе произошло 22 дорожно-транспортных происшествия.